

Пёс в наследство

Не веря своим глазам, Джек снова заглянул в мешок и даже пошарил там рукой, словно что-то могло затеряться в складках ткани. Пёс, только что выпущенный на волю, с интересом наблюдал за парнем. Он успел несколько раз чихнуть и с удовольствием поскрести за ухом, а человек всё тормозил старую мешковину.

– Не понял, – наконец сказал Джек. – Где моё наследство? Здесь должен был быть кот!

– Кот? – Пёс тоже озадаченно уставился на мешок. – Почему кот?

– Ну как же? Это все знают, – парень отбросил ненужную тряпку. – Младшему сыну в семье всегда дарят кота. Чтоб не пришлось нищевродствовать. Кот подыскивает какой-нибудь людоедский замок, разнеживает людоеда и быстренько от него избавляется. А младший сын становится настоящим бароном! Или маркизом, уж как кому повезёт. Вот я и спрашиваю – где мой кот?

Пёс несколько раз виновато вильнул хвостом:

– Похоже на то, что твой папаша оставил в наследство меня...

– Тебя?! – схватившись за голову, Джек шлёпнулся на землю. – И что теперь делать? Ты найдёшь для меня замок?

– Так ведь я пёс, – сказал Пёс, дивясь бестолковости людей. – Мы не любим хитрить и подыскивать тёплые углы. Нам нравится бегать, открывать разные интересные места.

Уныние всё сильнее охватывало Джека, близкое счастье, казалось, совсем уплыло из рук.

– На что же ты мне такой сдался? – спросил он, с отвращением разглядывая жизнерадостное наследство.

– Это ты зря, – обиделся Пёс. – Я, между прочим, тоже многое умею. Ходить на передних лапах, крутить колесо и даже неплохо отбиваю соло на барабане. Куда бы ни пришёл, голодным не остаюсь. Да и вообще, зачем тебе замок? Любишь целыми днями сиднем сидеть у камина?

Джек задумался. На самом деле, он не так уж много знал о замках, но одно соображение тревожило парня больше всего.

– Туда в гости заезжают принцессы, – сообщил он Псу.

Но тот отмахнулся лапой и ехидно зафыркал:

– Заезжа-ают! Так и состариться можно, пока будешь ждать свою принцессу. Куда лучше – отправиться в путь и найти подходящую. А по дороге станем давать концерты. Можем позвать с собой Осла из соседней деревни. Он всё время поёт, а хозяин за это гоняет его с дрекольем. Совсем лишён чувства прекрасного.

– И я люблю петь, – неожиданно сознался Джек.

– Отлично! – Пёс нетерпеливо подпрыгнул. – Уверен, после первого же выступления ещё набегут желающие путешествовать с нами!

Парень тоже встал и посмотрел вперёд. Насквозь перехоженная дорога убегала в лес и там, поплутав по знакомым землям, становилась неведомой, полной открытий и волнующих встреч. Должно быть, папаша, вечно ворчавший на младшего сына за бесхозяйственность, знал, что оставить ему в наследство. Идея Пса определённо начинала нравиться Джеку.